

亞大社工系開設 2021 線上 Summer Program 社區照顧實務暑期研習營圓滿成功！



圖說：陳英輝院長對 Summer Program 學員致詞勉勵，歡迎學員未來可親自來亞大就讀並實地參訪本次線上參訪之地點。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 7 月 6 日至 7 月 16 日開設首次 2021 線上 Summer Program 社區照顧實務暑期研習營圓滿成功。

本次參與學校有印尼 ITS PKU Muhammadiyah Surkarta 大學、Airlangga 大學、Gadjah Mada 大學、Muhammadiyah Lamongan 大學、Muhammadiyah Yogyakarta 大學、Negeri Jakarta 大學、Diponegoro 大學、及本校社工系 110 學年度新生，共計 8 所大學，合計 77 名學生共同參與本項社區照顧實務暑期研習營。

此期間，不僅由社工系主任及教師在線上講課外，並有實務講師進行實地拍攝訪問臺灣重要的特色社區與相關政府機關進行拍攝與訪問，相關的社區包括桃園龍潭社區、霧峰舊正社區、霧峰北柳社區、新社達觀社區、台中大和社區、台南金華社區、南投桃米社區、彰化南勢社區、彰化福田社區、彰化社區資源中心針對社區理事長進行訪談，線上參觀各個社區之特色運作模式，而各國學生對於臺灣社區的發展與志工服務的模式都相當的興趣，在回饋的過程中，都期待未來能實地前往這些社區參觀並訪問。此外，本次也讓學生在期末報告時針對自己國家之的社區組織以及針對社區提供服務之非營利/非政府組織進行比較



圖說：本校圖書館館長暨社工系教授廖淑娟教授針對社區文化重建與霧峰學之發展現況進行介紹，綜觀歷史與文化之介紹受到學生之喜愛。



圖說：本校新生亦於本次活動中以全英文參與課程，表現得可圈可點。

介紹與報告，本校社工系新生學生於參加課程後亦努力克服語言差異以全英文報告介紹本國之相關社福團體，在國際學生面前的報告可圈可點。相信透過本次的課程擴張其視野，對其未來在本系的學習相有相當大之助益。

陳英輝院長指出，這一次的社區照顧實務暑期研習營再次採線上直播模式，其成效是相當具有創新也幫助本校在發展國際化上有極大的助益。社工系系主任黃松林主任在結束之後，恭喜來自各國的學員，完成今年度線上臺灣社區照顧實務暑期研習活動。據陳院長指出，亞大每一年都會舉辦 Summer Program，今年雖然仍因為疫情關係，無法邀請世界百大學生實地來訪，採取線上教學直播模式辦理，各國學生參與仍然相當熱烈，令人驚艷。



圖說：彰化福田社區簡總幹事針對社區服務內容向社工系系主任黃松林主任進行說明與介紹(疫情前參訪)。